

## PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi **27 iunie 2024**, în ședință **ordinară** a Consiliului Local Tașca.

Prin adresa nr.4159 din data de 21.06.2024 și Dispoziția Primarului nr.110/21.06.2024 au fost convocați membrii Consiliului Local Tașca în ședință ordinară, în ziua de **27 iunie 2024, orele 12:00**, de către primarul comunei Tașca, prin grija secretarului general al comunei.

La ședință sunt prezenți următorii consilieri:

1. Bogdan Vasile, 2. Doboș Gheorghe, 3. Chiciu Vasile, 4. Ursu Claudiu, 5. Iosifescu Cristian, 6. Țepeș-Bobescu Simion, 7. Țuțuianu Augustin-Cristian, 8. Chișor Margeta, 9. Grama Ilie, 10. Ursache Mihai, 11. Isepiciuc Narciz-Dan.

Prezența fiind statutară, ședința se declară deschisă.

La ședință mai sunt prezenți: doamna primar, doamna secretar general, doamna contabil-șef, Dandu Florentina și domnul Andrei Ionel, persoană aleasă în funcția de consilier local la alegerile din 9 iunie 2024, din partea partidului SOS România.

Președinte de ședință ales prin HCL Tașca nr.51/29.05.2024 pentru luna iunie 2024 este domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian, acesta fiind prezent.

Domnul președinte de ședință supune la vot **procesul verbal** de la ședința anterioară, respectiv ședința ordinară a Consiliului Local Tașca din data de **29 mai 2024** și se aprobă cu **11 voturi pentru**.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna iulie 2024 - inițiator - primar – Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
3. Proiect de hotărâre privind neaplicarea prevederilor art. XXIX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, Serviciului de Utilități Publice de alimentare cu energie termică SC Termo Serv Com Tașca SRL - Inițiator - primar – Ursache Daniela.
4. Cereri.
5. Întrebări și interpelări.
6. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt **propuneri de completare** ale ordinii de zi.

Doamna primar propune completarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Tașca, Județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiator – primar-Ursache Daniela.
2. Proiect de hotărâre privind însușirea proiectului tehnic, aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului – inițiator – primar-Ursache Daniela.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea domnului Bejan Sandu ca administrator provizoriu al SC Termo Serv Com Tașca SRL.- inițiator – primar, Ursache Daniela.

Se supun la vot cele trei propuneri de completare ale ordinii de zi și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Înainte de a trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi, doamna secretar general face precizarea că, în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cine are un interes personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, are obligația să anunțe la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea punctelor de pe ordinea de zi.

Domnul președinte de ședință, prezintă **punctul nr.1** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședințele Consiliului Local al comunei Tașca pentru luna iulie 2024, inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian îl propune pe domnul consilier Ursache Mihai. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și **se aprobă cu 10 voturi** pentru și **o abținere**, a domnului consilier Ursache Mihai.

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă **punctul 2** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului prezintă cererea domnului Scurtu C. Gheorghe, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită acordarea unui sprijin financiar, necesar pentru repatrierea trupului neînsuflețit al surorii sale, Scurtu C. Elena, decedată în Italia. Se poartă discuții. Domnul consilier Ursu Claudiu propune acordarea sumei de **5000 lei**. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Nemaifiind alte propuneri, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

**Punctul 3** de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind neaplicarea prevederilor art. XXIX din Legea nr. 296/2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung, cu modificările și completările ulterioare, Serviciului de Utilități Publice de alimentare cu energie termică SC Termo Serv Com Tașca SRL, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă lămuriri asupra acestuia. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot proiectul în forma prezentată și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Se trece la prezentarea proiectelor ce vin în completarea ordinii de zi.

Domnul președinte de ședință prezintă Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local în Comuna Tașca, Județul Neamț”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului inițiat de doamna primar, Ursache Daniela. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și **se aprobă cu 11 voturi pentru**.

Domnul consilier Țuțuianu Augustin-Cristian prezintă Proiectul de hotărâre privind însușirea proiectului tehnic, aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Înființare rețea de apă uzată în comuna Tașca, județul Neamț” aprobat pentru finanțare prin Programul Național de Dezvoltare Locală precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului, inițiat de doamna primar. Inițiatorul proiectului

prezintă detalii asupra proiectului. Se poartă discuții. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care, se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru.

În continuare, doamna primar prezintă proiectul de hotărâre privind desemnarea domnului Bejan Sandu, administrator provizoriu al SC Termo Serv Com Tașca SRL, al cărui inițiator este doamna primar, Ursache Daniela și care vine în completarea ordinii de zi. Inițiatorul proiectului prezintă detalii asupra acestuia. Respectiv spune că la data de 1 iulie 2024 expiră mandatul administratorului de SC Termo Serv și conform legislației în vigoare, trebuie numit un administrator provizoriu pe o durată de maximum 5 luni de zile, cu posibilitate de prelungire, o singură dată de 2 luni. În această perioadă trebuie demarată și finalizată procedura de selecție și nominalizare a administratorului permanent. Se poartă o serie de discuții pe această temă. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil, după care se supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată și se aprobă cu 11 voturi pentru.

Ședința ordinară a Consiliului Local Tașca continuă cu prezentarea cererilor. Doamna primar dă curs citirii cererii doamnei Grama Adriana, locuitor al comunei Tașca, prin care solicită arendarea unei suprafețe de teren, din imediata apropiere a terenului proprietate personală, din zona Poiana, sat Tașca, comuna Tașca. Se poartă discuții asupra cererii, după care se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Doamna primar îi informează pe domnii consilieri că intenționează să depunem un proiect pe cogenerare la Termo Serv, întrucât centrala care funcționează în prezent este foarte veche și se poate defecta în orice moment. Dumneai le solicită domnilor consilieri păreri referitoare la acest aspect și dacă sunt de acord cu începerea demersurilor. Se poartă o serie de discuții. Domnul consilier Bogdan Vasile propune ca discuția să fie reluată într-o ședință ulterioară, pentru a avea timp să se documenteze și dumnealor. Nemaifiind alte propuneri, se aprobă propunerea domnului consilier Bogdan Vasile și se aprobă în unanimitate.

În continuare, doamna primar prezintă cererea unui grup de cetățeni de pe strada Iasomei, sat Neagra, comuna Tașca, prin care solicită amplasarea unor stâlpi de iluminat public, întrucât pe timp de noapte, cetățenii din acea zonă nu se pot deplasa în siguranță. Doamna primar precizează faptul că domnul viceprimar s-a deplasat deja, la față locului și s-au început demersurile în acest sens.

Doamna primar dorește totodată, să-i informeze pe domnii consilieri aspecte referitoare la voluntarii SVSU. Dumneai spune, că o parte dintre aceștia sunt foarte activi și implicați și pe ramura sportivă. Având în vedere faptul că foarte mulți dintre ei activează la echipa de fotbal Tarcău, își doresc să înființeze o asociație sportivă pentru a reprezenta în competiții comuna Tașca. În acest sens doamna primar precizează că, dorește să-i ajute cu două aspecte, respectiv să meargă la campionat, pentru asta fiind necesare fonduri pentru plata taxei de înscriere, care este în jur de 3000 lei și fonduri pentru achiziționarea echipamentelor. În paralel cu aceasta trebuie ajutați să-și înființeze Asociația sportivă. Se poartă discuții pe această temă. Doamna primar spune că până nu se înființează asociația sportivă, nu avem temei legal să le acordăm sprijin financiar. Domnul consilier Isepciuc Narciz-Dan spune, că dumnealui va sprijini echipa cu suma de 500 lei, lunar, până la începerea campionatului. Doamna primar și domnul viceprimar spun că vor participa cu aceeași sumă. La fel vor proceda și domnii consilieri Bogdan Vasile, Ursache Mihai, Iosifescu Cristian și Grama Ilie.

Un alt aspect important este ziua comunei. În acest sens, doamna primar îi consultă pe domnii consilieri. Dumneai precizează că nu sunt fonduri anul acesta. Se poartă o serie de discuții.

Doamna primar îi informează pe domnii consilieri aspecte referitoare la funcționarea serviciului de asistență socială, privind îngrijirea și acordarea unei mese calde, bătrânilor. În acest sens dumneai le prezintă domnilor consilieri o listă cu persoanele care vor beneficia de aceste servicii. Dumneai le solicită domnilor consilieri să facă propuneri, deoarece lista este provizorie și

poate suferi modificări. Doamna primar spune că intenționează să aibă loc o întrunire, la care vor participa preoții și medicii din comună, directorul școlii, reprezentanții primăriei și a Consiliului Local și alte persoane care ar putea contribui la asigurarea funcționării serviciului.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă mai sunt și alte întrebări sau interpelări. Nemaifiind alte probleme, ședința se declară închisă, drept care am încheiat prezentul proces-verbal, care va fi afișat la sediul Primăriei comunei Tașca și pe site-ul [www.comunatasca.ro](http://www.comunatasca.ro).

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
ȚUȚUIANU AUGUSTIN-CRISTIAN**

**ÎNTOCMIT,  
Secretar General UAT Tașca  
ROȘU ELENA**